
 

                                                                                                                                                                              

 

 

Přesné dotazy uchazeče: 

Dovolujeme si Vás tímto požádat o dodatečné informace v rámci výběrového řízení na veřejnou zakázku 
„Snížení energetické náročnosti budovy školy malé Gymnázium Komenského č.p. 101, Jilemnice“. 

V podmínkách pro provedení stavby se v bodě 3 hovoří o výměně vstupních dveří – nové mají být z 
tenkostěnných hliníkových profilů. V bodě 8 a) 2) je však požadavek na výhradní použití dřevěných profilů. 
Výkaz výměr je rovněž sestaven na výlučné použití dřevěných profilů. Žádáme o vyjasnění. 

V podmínkách stavebního povolení je požadavek na tenkovrstvou silikonovou omítku tl. 1 mm a na dekorativní 
omítku tl. 3 mm. Ve výkazu výměr jsou však uvedeny silikonová omítka tl. 2 mm a akrylátová soklová omítka t. 
4 mm. Žádáme o upřesnění 

Děkujeme 

Přesné dotazy uchazeče: 

Mam dotaz k položkám dveří? 

Dotazy k položkám dveří: 

V tabulce dveří SP14 jsou uvedeny položky: D11 – balkonové dveře 1ks ve variantě I. a variantě II. a D12 – 
dveře vstupní 1ks. 

V tabulce výkazu výměr jsou uvedeny položky: D-001 dřevěné dveře balkonové 1ks, D-002 dřevěné dveře 
balkonové 1ks a D-003 dřevěné dveře vchodové 1ks. 

Otázka 1: Je myšleno že D11 varianta I. = D-001, D11 varianta II. = D-002 a D12 = D-003 a takto máme doplnit 
ceny dveří do tabulky výkazu výměr? 

Pokud je odpověď na otázku 1 záporná = otázka 2: Mezi tabulkami SP14 a výkazem výměr nesouhlasí (kromě 
označení položek) počty kusů balkonových dveří a také není ve výkazu výměr možnost uvést cenu druhé 
varianty těchto dveří. Jaký je tedy platný počet kusů a jakým způsobem máme uvést ceny za variantu I. i variantu 
II. balkonových dveří? 

Přesný dotaz uchazeče: 

V předstihu před provedenými opravami (příloha č.4), jsem telefonicky  upozorňoval na nesrovnalost v 
položkách týkajících se montáže a dodávky  vnitřních parapetů. V položkovém rozpočtu budovy staré 
polikliniky jsou  hodnoty pol. 87 - 90 shodné s textovou částí (tabulka) a odpovídají  skutečnosti. Problém je v 
rozpočtu pro budovu malého gymnázia, kde položky  80 - 90 jsou uvedeny ve stejných objemech jako u staré 
polikliniky, což je  chybné a toto nesouhlasí s údaji v textové části (tabulka), kde jsou dle  našeho mínění 
uvedeny správné hodnoty. Prosím o informaci, zda výše uvedené  položky budou ještě opraveny a nebo jakým 
způsobem položky v chybných  objemech doplnit. 
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